

Dodatna pojašnjenja usluga:



Tekući račun/debitna kartica -

otvaranje tekućeg računa je osnov za uzimanje Paketa usluga i prvi je korak ka jednostavnijem i učinkovitijem upravljanju finansijama. Uz Vaš tekući račun/debitnu karticu stižete pravo na korištenje OPA aplikacije. Više informacija o OPA aplikaciji na www.opa.ba



Osiguranje korisnika tekućeg računa -

osiguranje korisnika tekućeg računa u slučaju smrti korisnika kartice.



Raiffeisen Mobilno Bankarstvo i Internet

bankarstvo – realizacija naloga uz povoljnije naknade, dostupnost računima 24 sata dnevno, korištenje gdje god je omogućen pristup internetu, te maksimalna sigurnost uz primjenu najsavremenijih tehnologija.



M-plati - brže i jednostavnije beskontaktno plaćanje mobitelom.



Bankarstvo na Viberu -

primanje i slanje novca prijateljima iz Viber imenika – bez unosa broja računa.



Mastercard Shopping kreditna kartica - kreditna kartica kojom plaćate na rate **BEZ KAMATE!**



Visa Magic kreditna kartica -

kreditna kartica kojom podižete gotovinu na bankomatima u zemlji i inostranstvu do 36 rata **BEZ NAKNADE!**



Pomoć na cesti

Desio se kvar na vozilu ili ste imali prometnu nesreću?

Potreban Vam je prevoz oštećenog vozila i zamjensko vozilo za Vas?

Kontaktirajte besplatni broj 080 080 044 ako se nalazite u zemlji ili +387 33 901 084 ako se nalazite u inostranstvu i biće Vam pružena potrebna podrška u zavisnosti od zahtjeva koji imate. Za više informacija posjetite web stranicu www.rba.oryx-assistance.com



Dodatna pogodnost Putni Anđeo

Aplikacija koja u slučaju saobraćajne nesreće ili kvara na vozilu, automatski poziva Call Centar ORYX Assistance, koji po potrebi, animira hitne službe, te upozorava na prebrzu ili predugu vožnju bez odmora.



**Raiffeisen
BANK**

www.raiffeisenbank.ba



Raiffeisen direkt info:

081 92 92 92



*Korištenje Paketa usluga Tempo je moguće i bez naknade ukoliko klijent ostvari minimalno 10 bodova. Svaki od sljedećih uslova nosi po 2 boda: minimalno 5 transakcija mjesečno putem Internet i/ili Raiffeisen Mobilnog Bankarstva, prosječna mjesečna iskorištenost limita od minimalno 60% po tekućem računu ili kreditnoj kartici, plata ili penzija u Raiffeisen banci.

 **Raiffeisen
BANK**



**JEDNOSTAVNOST
SA NOTOM ELEGANCIJE...**
...dolazi u novim Paketima usluga

uz mogućnost korištenja Paketa Tempo i bez naknade*

Znate li da redovnim korištenjem naših proizvoda možete ostvariti Paket usluga Tempo uz nižu naknadu ili BEZ NAKNADE?

DA

Znate li da možete Vi birati kombinaciju proizvoda koje ćete koristiti kako biste ostvarili ovu pogodnost?

DA

Izaberite Paket usluga po Vašoj mjeri!

KAKO DO PAKETA USLUGA TEMPO UZ NIŽU NAKNADU ILI BEZ NAKNADE?

BEZ NAKNADE

10 bodova

50% NIŽA NAKNADA

8 bodova

25% NIŽA NAKNADA

4 boda

12,99 KM

KAKO DO BODOVA?

Do bodova možete doći na sljedeći način:

USLOVI	PRIPADAJUĆI BODOVI
Minimalno 5 transakcija mjesečno putem Internet i/ili Raiffeisen Mobilnog Bankarstva prema računima pravnih lica (Za svakih 5 dodatnih transakcija dobijate dodatna 2 boda)	2
Prosječna mjesečna iskorištenost limita od minimalno 60% po tekućem računu/debitnoj kartici	2
Prosječna mjesečna iskorištenost limita od minimalno 60% po kreditnoj kartici	2
Plata ili penzija u Raiffeisen banci (Sve dok imate redovna mjesečna primanja automatski ostvarujete 2 boda)	2

KAKO APLICIRATI ZA PAKET USLUGA?

Za Paket usluga možete aplicirati u bilo kojoj poslovnic Raiffeisen banke potpisivanjem zahtjeva za korištenje Paketa usluga. Za više informacija posjetite našu web stranicu www.raiffeisenbank.ba

ŠTA SADRŽE PAKETI USLUGA?

	PAKET USLUGA MOMENT	PAKET USLUGA TEMPO
Tekući račun/debitna kartica	✓	✓
Osiguranje korisnika tekućeg računa	✓	✓
Prekoračenje po tekućem računu	✓	✓
Raiffeisen Mobilno Bankarstvo	✓	✓
Beskontaktno plaćanje mobitelom/m-plati	✓	✓
Raiffeisen Internet bankarstvo		✓
Bankarstvo na Viberu		✓
Mastercard Shopping kreditna kartica		✓
VISA Magic kreditna kartica		✓
Niža naknada za obradu kredita		✓
ORYX Assistance: -Putni Anđeo -Pomoć na cesti		✓
Mjesečna naknada	4,49 KM	12,99 KM
Uz minimalno 4 boda u toku mjeseca		-25% 9,74 KM
Uz minimalno 8 bodova u toku mjeseca		-50% 6,50 KM
Uz minimalno 10 bodova u toku mjeseca		BEZ NAKNADE